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Přídavná jména – pravopis

1) Tvoř od podstatných jmen jména přídavná v rodě mužském a užij je ve větách:

Prázdniny - ……………………………………………………………………………………………….

Květen –

……………………………………………………………………………………………….

Kostka – 

……………………………………………………………………………………………….

Vlas –

……………………………………………………………………………………………….

Slunce –

………………………………………………………………………………………………

Oko –

……………………………………………………………………………………………….

2) Oprav chyby:

Jirka nakrmil dědečkovi králíky. Naše kočka lovila sousedovi myši. Adamovi lyže potřebují navoskovat. Napíšu dědečkovy dopis. Žižkovy bojovníci dobyli spoustu hradů. Kamarádovy maily mi nepřišly. Jakubovi rodiče odjeli na dovolenou.

3) Oprav chyby:

Umělí sních nemá vlastnosti jako sníh přírodní. Mám na obrázku celí náš oddíl. Veselý lidé jsou milý společníci. Vypravuj nám nějaký prázdninoví zážitek. Zamrzlí rybník lákal k bruslení. Babička měla v cukřence kostkoví cukr. 

4) Od zadaného písmene tvoř druhy přídavných jmen (tvrdé, měkké, přivlastňovací): 

Např.: H: hnědý – honící – Hájkův dům

L: ………………………………………………………………………………………………

P:

……………………………………………………………………………………………….

S:

……………………………………………………………………………………………….

T:

……………………………………………………………………………………………….

Řešení:

1) Prázdninový den má být plný slunce.

Květnový čas je plný vůní.

Kostkový cukr vynalezli Češi.

Vlasová kosmetika je drahá.

Letní sluneční den láká ke koupání.
Budu potřebovat oční brýle.

2) dědečkovy králíky, sousedovy myši, Adamovy lyže, dědečkovi, Žižkovi bojovníci

3) umělý sníh, celý, veselí, milí, prázdninový, zamrzlý, kostkový

4) L: lednový – letící – Láďův sešit 

P: pilový – plnící – Petrova bunda

S: sychravý – syčící – Smetanova Libuše

T: travnatý – travní – Tomášovy saně

